A 0=+ k1l
fonksiyonunun tiirevli oldugu gn genis aralik agagidakiler=
den hangisidir?

A) [-1, =) B) (=0, 1) C) 1}
D)R E) R —{~1}

x2+2x , x<1 ise
2. | f(x)={

ax2—2b , x=1 ise

fonksiyonu x = 1 noktasinda tiirevli olduguna gore, (a, b) iki=
lisi agagidakilerden hangisidir?

D) (1 , %) E) (<2, 2)

E f(x)=\}x+&

olduguna gore, (1) degeri kacgtir?

A)

Sl

M fxen= 2252

X+2

g(x) fonksiyonunun A(=1, 3) noktasindaki tegeti y = 2x = 3 dog-
rusuna paraleldir.
Buna gore, f(2) degeri kagtir?

A)1 B)3 C)5 D)6 E)9

E f(x) = 2 . sin(cos2x)

olduguna gore, f‘(%) degeri kagtir?

A) 2 B) 1 C)0 D) -2 E)—4



6, T(X) = arccot \? }

olduguna gore, fi(x) degeri nedir?

4 4x =2
N %) 4t 9 e
4x —4x
D)— ——— E
) 1 — x4 )4+x4

y=x2+ax+b

egrisine x = =2 ve x = 2 noktalarindan gizilen tegetler
birbirine dik olduguna goére, a asagidakilerden hangisine

esittir?
A) 4 B)V15 C)3 D)=V6 E)-3
8. | =%x3—5x—2

egrisi tizerinde K ve L noktalarindan cizilen tegetlerin egi-
mi 4 olduguna gdre, |KL| kag birimdir?

A)2(5  B)4l5 C)6V5 D) 815 E) 10
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)B, 4)A, 5E, 6)E, 7)B, 8)C,



